

3.1 万余人违反八项规定受处分

上月查处 4238 起 违反工作纪律占比最大

中央纪委监察部网站 5 日发布的的数据显示,2014 年 12 月全国共查处违反中央八项规定精神问题 4238 起,5340 人受到处理,2280 人受到党纪政纪处分。

2014 年 12 月份查处的的问题类型主要包括:违反工作纪律 2299 起,接受或用公款参与

高消费娱乐和健身活动、慵懒散等 1025 起,违规配备使用公务用车 321 起,大操大办婚丧喜庆 213 起,收送节礼 129 起,公款旅游 115 起,公款大吃大喝 113 起,楼堂馆所违规问题 23 起。

截至 2014 年 12 月底,全国共查处违反中央八项规定精

神问题 77606 起,102168 人受到处理,31338 人受到党纪政纪处分。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在 31 个省(区、市)和新疆生产建设兵团、59 个中央和国家机关建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。(据新华网)



股市新年开门红



1 月 5 日,上证综指报收于 3350.52 点,较前一交易日上涨 3.58%;深证成指报收于 11520.59 点,较前一交易日上涨 4.59%。图为股民在上海一家证券营业部关注股市行情。新华社记者 裴鑫 摄

“呼格案”嫌疑“真凶”赵志红受审

蒙冤而死的呼格吉勒图的父母现场旁听

呼格吉勒图案嫌疑“真凶”赵志红 5 日上午在内蒙古自治区呼和浩特市中级人民法院第十法庭受审。

当日 9 时 30 分许,法院公开审理检方指控的赵志红犯抢劫、盗窃罪部分。被告人赵志红的指定辩护人内蒙古伊敏律师事务所律师谢飞、张瑞军出庭参加诉讼。

记者在庭审现场看到,身穿蓝色棉袄、留着光头的赵志红背对坐满了人的旁听席,面向审判席,就其涉嫌犯抢劫、盗窃罪的事实,接受法庭调查。其面部表情无法看到,但其回答法官的审问言语清晰。蒙冤而死的呼格吉勒图的父母李三仁、尚爱云也到现场旁听。

1996 年 4 月 9 日,内蒙古呼和浩特市第一毛纺织厂宿舍旁的女厕内发生一起强奸杀人案,前往公安机关报案的呼和浩特市卷烟厂工人呼格吉勒图被认定为凶手,61 天后法院判决呼格吉勒图死刑并立即执行。2005 年,内蒙古系列强奸杀人案凶手赵志红落网,其交代的多起案件中包括“4·9”女尸案。

2014 年 12 月 15 日,内蒙古自治区高级人民法院宣布再审判决呼格吉勒图无罪;翌日,呼和浩特市人民检察院宣布,经对“4·9”女尸案进行审查,就赵志红的该起犯罪事实向呼和浩特市中级人民法院追加起诉,指控赵志红构成故意杀人

罪、强奸罪。

赵志红,男,汉族,1972 年 5 月出生于内蒙古凉城县,初中文化,无业。2003 年 10 月,其因犯盗窃罪被呼和浩特市赛罕区人民法院判处有期徒刑 6 个月;2005 年 11 月 23 日,因涉嫌故意杀人、强奸、抢劫罪被逮捕。

赵志红,身高 1.62 米。1996 年至 2005 年,他在呼和浩特市、乌兰察布市两地作案 20 余起,多名女性惨遭强奸杀害,受害者中年龄最小的只有 12 岁。(据新华网)



纽约华裔警察葬礼 市长又遭转身抗议

2014 年年底被枪杀的美国纽约华裔警察刘文健的葬礼 4 日在纽约隆重举行。美国联邦调查局长詹姆斯·科米、多名美国国会参众两院议员、纽约市长、警察局长等官员,来自全美各地的警察、纽约及美国加拿大华裔、纽约民众数万人前往殡仪馆,表达最后的敬意和哀悼。

当天殡仪馆附近街道的电线杆和树上缠绕着蓝黄两色丝带表示哀悼。身着制服的警察整整齐齐地站满了街道,当纽约市长比尔·德布拉西奥抵达时,很多警察转过身用背对着他表示抗议。(据新华网)

天气或是触发 亚航空难因素

虽然有关失事原因的调查有待打捞飞机黑匣子,但印尼气象、气候和地球物理局 4 日在其官网上发布了一份初步报告,提出天气或是触发空难的因素。

报告说,飞机可能穿入一片雷雨云,“基于飞机失去联系位置的(气象)数据,天气是空难背后的触发因素”。

在此情况下,“最有可能触发的天气现象是结冰。飞机表面结冰可能引发冷却过程,进而对飞机发动机造成破坏”。

不过,报告谨慎提示,“这只是基于现有气象数据分析而作出的一种可能性判断。”(据新华网)

希腊油轮在利比亚港口 遭空袭致 2 死 2 伤

据利比亚媒体 5 日报道,一艘希腊油轮 4 日在利比亚港口城市德尔纳遭空袭,导致 2 名船员死亡、2 人受伤。

据《利比亚先驱报》报道,这艘油轮为希腊爱琴海石油公司所有,被利比亚国家石油公司租用,用于向德尔纳电站运送石油。空袭发生时,该油轮正停泊在德尔纳港口等待指令。

报道说,空袭投下的一枚炸弹在油轮甲板上发生爆炸,一名希腊籍船员和一名罗马尼亚籍船员被炸死,另有两名菲律宾籍船员受伤。伤者已被送往当地一家医院。

希腊海岸警卫队方面也证实了这一消息。德尔纳目前被极端宗教民兵武装控制,盘踞在当地的武装曾宣誓效忠“伊斯兰国”极端组织。受利比亚临时政府控制的利比亚国民军空军此前曾在德尔纳实施空袭,并多次表示将对停靠德尔纳的船只采取行动。但利比亚国民军否认实施此次空袭。(据新华网)